



# 点点周刊亲子活动热到爆

# 爆

11月29日,点点周刊与金陵图书馆联手推出的“聪明右脑”大型亲子活动在金陵图书馆明德少儿英语阅览室如期举行,这是《点点周刊》创刊以来组织的首次线下活动,平常在网络上的老熟人们终于欢聚一堂,当日共有30个家庭参加了“聪明右脑”亲子手工活动,溢满现场的温暖和亲切令许多爸爸点妈和小点点在活动结束后依然久久不愿离开。

## 活动报名异常火爆

11月25日,《点点周刊》在报纸和论坛同时发布活动报名预告消息后,坛子里的爸爸妈妈就立即行动起来,开始踊跃抢报。短短3天,通过快报96060热线和论坛跟帖报名的家庭就达到90多个。但是由于活动地点的空间限制和手工制作器材有限,《点点周刊》的点点姐姐只能根据电话报名和论坛跟帖的先后顺序筛选出30个宝宝参加活动,其中0-3岁手模制作组和3-6岁印花制作组各15人。没能参加这次活动的点点们也不要遗憾,因为《点点周刊》正在策划有趣的新活动,一定会满足更多家庭见面交流的愿望。

## 一对龙凤胎最早到

来参加当日亲子活动的宝贝都是豪华阵容——爸爸妈妈共同护驾,全家上阵。2005年2月14日出生的王瑞康和王瑞佳是一对可爱的龙凤胎兄妹,当日,他们在爸爸妈妈的带领下从小庄的家乘坐地铁,12点半就赶到了金陵图书馆的少儿英语阅览室,距离活动开始还有一个小时呢,这对小兄妹便乖乖地看起了书。等到活动正式开始,两人便开始了专注的手工制作,尤其是妹妹王瑞佳,文静乖巧,用压花器压出各种图形,再粘贴成一个梳着辫子的乖乖女形象,惟妙惟肖,令人爱不释手!

## 9个月乖乖女最抢眼

在0-3岁组的手模制作组,9个半月的宋艾桐成了当日最抢镜头的小明星。这个粉嫩的小点点不哭不闹,好奇地看着周围的一切,爸爸很快就给乖乖女做好了个带有女儿名字“桐”的软陶作品,让小不点踩小脚印,可是乖乖女根本不管脚下的事,任凭爸爸妈妈摆弄小脚丫,一对乌溜溜的大眼睛追寻着的始终是自己感兴趣的人和事。凑巧的是,乖乖女宋艾桐还在现场找到了自己同生缘的小伙伴——胖胖的小男生乔奕铭,两个小家伙生日都是2009年2月16日。这对有缘的小点点一见面就凑到一起玩了起来,相当默契!

## 原创贺卡最表心意

在当日的活动中,点点周刊与金陵图书馆专门设计了一个有意思的环节——让3-6岁的手模制作组的小不点充分展示自己的创意,压花器压出各种图形,然后在爸爸妈妈的帮助下粘贴在贺卡上,寄往大洋彼岸,为美国的好心捐赠人送上圣诞的祝福。5岁的熊延一家制作贺卡分工相当明确——小熊延负责压花,熊妈妈负责粘贴拼图,熊爸爸则负责最后一道工序——写上祝福。熊爸爸高兴地向记者表示,虽然女儿以前在家也做过这样的压花手工,但是像今天这样丰富的种类还是第一次。

活动结束后,很多小不点和家长都不愿离开,大家都希望这样的活动能多搞几次,热热闹闹在一起就像一家人,小点点们不仅有了玩伴,还锻炼了动手能力,这样一举两得的好事大家时刻欢迎!

快报记者 吕珂

小点点们现场制作寄往美国的贺卡



438号封面主题点宝档案  
王欣怡  
生日:2006年5月26日

## 宝贝自述

### 我是机灵可爱的豆宝宝

#### 郁闷的小名

我的小名叫“豆豆”,在我妈妈怀我的时候,我爸爸很喜欢吃状元豆,也没经过我同意,就给我起了这么一个小名。后来上了幼儿园,听到好多小名叫豆豆的小朋友,但几乎都是小男生,只有我一个小女生小名叫豆豆,郁闷!

我跟爸爸一样的星座,而且生日也只差了一个星期,要是跟爸爸同一天生日多好啊,省了给爸爸过生日了。当然,现在也是这样的,自从有了我以后,爸爸就不过生日了,他和我一起过,嘿嘿!

#### 最爱麻辣烫

我最爱吃麻辣烫,因为我妈妈喜欢吃。有一次和干爸爸、干妈妈一起吃饭,干爸爸问我,你喜欢吃什么呀?我用标准的南京话说我喜欢吃“麻辣烫”,干妈妈又问,你能用普通话讲这三个字吗?于是我就说“麻——辣——烫——”故意把每个字都拉长音,但还是用标准的南京话讲的。

周末,我跟爸爸妈妈一起在家,外面好冷的,妈妈问,我们叫“必胜客”外卖吧!我说,我们还能叫麻辣烫外卖啊?爸爸妈妈都看着我,脑子转得蛮快的嘛!

我还有一个“特别”嗜好——“忽悠大人”。有次和外婆一起上楼,自己不小心摔了一跤,磕到了下巴,都磕出血了,那个疼啊!我嚎啕大哭,边哭还边忽悠外婆:“外婆,我下巴疼,我痛苦死了!”外婆问我:“那要怎么办才不会疼呢?”我说:“我要吃螃蟹,吃了螃蟹就不疼咯!”

#### 快乐成长就足够

我不喜欢双子座,我看过各大门户网站上关于双子星座的描述了,负面的内容比较多。对于将来,我没想太多,各大门户网站都帮我考虑好了。总之“扬长避短”,发挥我“才华横溢,审美眼光超群,表现力新鲜独到,追求变化,极富表现力”的特长,避免“缺乏韧性,耐力不足,神经非常脆弱,独立心很强,但有些不负责任”的短处,德智体美劳全面发展。我想学好钢琴,这是我爸爸的希望;我也想学好二胡,妈妈说,如果我没学好钢琴,就只能学二胡了。其实,我自己蛮喜欢画画的。但无论大人怎么希望,我觉得自己能快乐地成长就足够了,嘻嘻!

《爱周刊》星座达人灰原爱  
点评封面主题宝贝

### 闲不下来的双子座 又乖又坏惹人爱

王欣怡的太阳星座落在双子座上,这是个最不喜欢按常理出牌的星座宝宝。双子宝宝比较善于与人沟通,一方面脑瓜子灵反应比较快,另一方面就有点“话痨”本色了。转眼之间就听王欣怡能从最近新买的玩具跟你“韶”到幼儿园的老师,顺带可能还边说边吃一个面包。富有好奇心的双子座很喜欢接触新鲜事物,喜欢新玩具、新衣服,就连新鲜词汇都学得特别快。加上她的上升星座又落在了特别追求完美的处女座上,欣怡的审美感觉也不错。偶尔臭美一下的欣怡摆个造型,很有时尚小潮人的范儿呢。由于太阳和水星都落在双子,欣怡的观察力和学习能力都特别强。她吸收知识的方法也有很多种,擅长举一反三,嘴皮子功夫和书面语言能力都一流。再加上思维敏捷,容易接受和传播资讯……呵呵,真是媒体工作者的好苗子啊!

快报记者 周茜



一对同生缘小点点



一对龙凤胎合作做贺卡



制作圣诞贺卡,全家上阵,爸爸妈妈负责“打下手”



作品完成,来张全家福



仔细看看爸爸是怎么做的



巧手爸爸的软陶作品



这对母子做得最投入



留下童年的小脚印



我的作品全部独立完成



## 强! 儿童剧主角都是“点点”

11月28日下午,阴沉沉的天气让人觉得分外寒冷,但是金陵图书馆的少儿图书阅览室却是一派热火朝天,原来是《点点周刊》的小点点们正在为儿童剧遴选角色呢。当日,最受欢迎的《裘裘,不要再笑了》6个角色全部确定,其他四部剧的角色也基本确定。下周起,五部儿童剧将按计划如期展开排演。

## 默契母女赢得角色

儿童剧的主创人员王老师告诉记者,经过激烈角逐,6岁的盛佳媛小朋友因为与妈妈配合默契,不仅征服了剧组人员,也征服了“竞争对手”——第一个报名参演裘裘的施云鹏,如愿获得裘裘的角色。而施云鹏和妈妈也都表

示,虽然在家里已经多次排演了裘裘的角色,但是完全愿意配合剧组的工作,并欣然接受了其他角色的安排。

## 点妈请缨出演大熊

记者还从剧组了解到了一件令剧组人员非常感动的事情——一位点妈主动请缨愿意出演一直空缺的“大熊”一角。据悉,按照当初角色的设想,大熊应该由一位身材魁梧的爸爸来出演,但是无奈报名人员中“爸爸”稀缺,这个角色也因此迟迟无人出演。在当日的角色挑选中,《点点周刊》4岁的点宝张越程获得了小刺猬的角色,而他娇俏可爱的妈妈则自告奋勇表示愿意出演大熊,令剧组人员感动万分,也

同时赢得了在现场参与选角的点点和爸爸妈妈们的热烈掌声。

## 下周陆续开排儿童剧

据悉,目前五部儿童剧20多个角色的遴选工作已经基本结束,从下周起将陆续进入排演阶段。其中《小老鼠和打老虎》排演了两个版本,以便让所有报名的小点点们都有机会参演。记者还得知,《点点周刊》的封面主题宝贝朱子涵获得了古拉的角色,明星点宝——巴基斯坦小男孩亚亚因为“档期”不凑巧,将会最后一个进行角色安排。剧组人员向记者表示,等到元旦就能看到小点点们的精彩演出啦,大家耐心等待吧!

快报记者 吕珂